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RZED 15.30.5.3. 9 (1 25 2cZ. 12. 2,10: 5. = 155. 10: 5
18. ( 26i119.21.22.10.5. 4l
1. 20. 21.1.15. 20, 23.16,25:14.10.125. 201122
( 21.11. 22,10, 5. ¢



BADANIE V. o PODRUZY.
Czy fig dobrze O fobie NN, wtey podruzy powiedzie
0. 5. 5. 9- Iy 3¢ = 14. 22,20, 10, © 12.%.3.26. RZED
- ( 16.20.21.19.16.26.15 10.5. 1.
8. 16, - 4. 16.20. 23.10. L. 4. 3. 26.1.3. - 216.
( 4.26.10.5.--15.16. 26.7§.10.5.
¥5.10.5.17.16.21.19..26:5.2.15.10. §s -~ 20 10./6, RZED
( 23.25:4.26.10.5.19.1. 2.
2, 20. 23. 16. 10. §. 3. 9 6. 3.-- 19. I6s 20.
( 17. 16. 20. 3+ 10. 19. L. A
10 22, 21. 5. 16:%- 19. 1. 4. 26. 5. -~ 21.5. 2§ - RZED
% o 16, 20.=16: 2. 10 5. 38
B, 85y16, BT §. 25 = IO §. 3« - 1413 1
: 1(.4.16.:2¢ 10. 5.
15.10.5. 2.9.1.2§~11.1.16.15.8.10--20,96,25,17. RZED |
( 11.16.--20:22. 15..10. §. 4.
2. 16. 20. 13-16.21. .= I§. I.-- 1§, 10. §. 8. 16. -=
, ( 12, 22.15.10.%. :
17 16. 4. 19. 16. 26. -~ IO, §.28.- 17,16.20 RZED
G13.22.06.25. < 19.16.23.15.1, 5.

. 3§, 93,3 T.12.5. == 2. 64 4.26. 10, §. = 26,25

{ 20, 11.16. 23:15: T, :
43.10.1.21. §.19-- 23.20. 17.5..3.26+14.25,10.16:- RZED
/ ( 17.16.23.10:15.10.5. G
2. ¢.16.:3. 10. T, 20. 26. = 17. 16. 4+ 19. 16:66e-<
ek ( 15.10.5.16.14.10.15.10.5.
£3. I.-- 12,10, 3. 22. - 26.1§. 14 3. == 3.9..3. §~ RZ ED
TR ( 14.10.5.3. -- 15:22.26.5. 7o
Q.4,25. == 4.16¢ - 21.5.25, -+ 26.14.10.5.19.26. 1.

(17. 16, 4. 15.22.26. §. ‘

1§.10.5.3.9.1.25. = 26.2.16.8.10.5.14.--10-§. RZED
(4.26.10.4.19.1.4.26.5. Q

8%, 17. §.23. 1§. 10.5.:- 8. 16. 23, -- 21.24. 14. -~ s

g ( 15.70.54 - 26.4.19.1.4.26.5.

83, 10. k2L Igs = 1§10. 5. -~ 2013« 72,26.25. RZED
- 20:17.22.20.3.~ 26-1.8.12.5. o
12; §u 17, 10. §+:2§. 15.10.26.12.10. ~-10.§.3.9+1.5. -

(15¢ L 8. 125

abcdeefgh ikl Imnopg
1.2-3 4.5.6.7.8:9. 1 .11.12.13.14.1 §.164a7.18,
st lhaw X ¥y 7 ; :

39.20, 21.22.23.24.25.26, © B2 e




BADANIE V. o PODRUZY.

RZED 17.16. 4. 19.16. 26, .-23 3o Lo 1248052 10,525, =2
o1 (4.6, 10.22, 3. 95,28~
46.27.16.15.4°26.§.10.16-26.1§.1.3,26.15.10,§.23:24
£10.22.3. 260 o
RZED 17.19.16,26.15.16. «= 20, 21. 24. -- 23.2§.20.2L 1«
1 (23.10. I.--23. 10. 5. 12. 5.
,,6 2L 25se 4.16. 16.8.10, 3.16.-- 14.22.20.10.6,
(20 300, 19..85:
RZED 21, 19.22.4. 15. 16. == 17.16,4.19.22,26. §.--
t €14, 22. 10; 4216, =
12.§. 3. 26.15. 10, & 20.21.10.1,20.26.§. 23,10.5.
(2. 11.16, 2,10, 5. 4. 16,
RZED39163 10.1.20. 26.-. 4. 19. 16, 8, 1.--20, 10.6,
13, ( 15117, 19, 1.23.10,
12. 5, % 26«-=10 15.21. §. 19, §, 20. 22. I§. I0.'§.
( 20. 17. 19,1423, 46,
RZED14.10, §.3.9. 1.25. - 10. L 11. - 3. 9. % § ~I4.10,
14. € 16.21. L. 14 2%, 20,12 16,
] 10.5’.4 2§, L. 1L -~ 4. 16. 1§10.§.25,21.22.15,10.§. ==
(17. 19, 26. 25.20.12:16,
RZED 17.16. 3,26, §.11.1.23.20.26.25. - 21.19.16,3.9.5,
1, (10. §.~20. (3.26 5o
J* 4.06.2,19.4-:4,12.1 =~ £§.10.§.25 - 17.16.4,19.16.26»
o (23.1052026326{
RZED ~01410113‘16-~1510531~§--10;426 10.§-

16, (:20. 14+ 103 £35: 16,7 rut
17.22.11.10, #= 3,26,1,20, = 10.§.25. -~ 1§.10.5.2.16.
(4. 1:¥3.16;

RZED 15.10. §, 17 16,14 16.26, §s-= 17.16.4.19:16. 26. --

17 1, 10.:4. 4 o Y !

8. 4. 25‘ > 14.10.5.26.8.3.9.3.5: =~ 4, 16,26, 1§.13. ==

{330, ¢. 92 =4,

RZED 17.19, 16, 26, 1§.10.%. - 23, == 4. 16. ¥4.22. ==
18. € 21.24.14, -- 21.22: +- 15.22.4.26,10,°

12. 4. 17.10. 5o 25 1§.70. 5. 3.9, 1.2§. I4.10. §=

( 419 23.10.26.12.22:4.26.10.

abedee fghxkl!mno P g
1.2. 546 678910!112 13.14.15. 16, 17.18
rs tuwzxyz :
16.20.21.22.23.24.25.26.



BADANIE VL. .o PRZYBYCI:
Czy pr.tko/Ofoba N.N. przybedzie 2
¥§.10.§.26.5.23. 20: 26. 2§ 20,21.11.10.14. - 4,16. RZED
K 810.265,--2.6/4.26005. " T,
3+9¢ 16. 3.°70. 1. 20, 26, =2§.-4.16,3.10, §,--
ik 17-19.26.26.2,.6. 4,36.10, %,
15, 1044+ 3. 9.-- 20.10. 6, --22.26. 4. 2§.10.§.25, RZED
{15.10.%.17. 16. 3. 16. :
2. 16, 15.10; §. 14. 1, == 20. I0- 6.+ 21.19.16.2026.
: ( 3-26.2%.3.--16.3.16, --
2:1,4.1. == 20.10.6, - 1§.10.§. == 20 13.22.20.26, RZED
- (150,54 = 16.21,15.14. 3
2.16, =~ 21,16 *=10.,25. ~~23.3.1 12,8, 1§.10,3. -
1759091, 28 14,
¥7.10, 6.4, 11 16.--23. 3. 112, §. == 2.2§.4.26.- RZED
(15.10.5. - 14.16,26.5. yi%
E§:10.5.3.9: ~17. 19, 26. 5. 20, 21. 2§. 8. 1§.10.5.
' ( 21.19.16.3.9.5.--13.16,26.5*
17.39.6.4.11.16.+= 4:19.16 8. 1. -- 10.§.2§--20.10,5- RZFD
C20. 11.19. 22. 3. 10, 5—
15+ 10. §,'3.9. 1.2§. = 2C.10,6.-- 2°1.19.4.26.16,-, 2*
' = C1§:50.4.2014.22.3.00.
¥9. I, 4« --2.24,+-10.22.26. 17. 19. 26. 2510, §. RZED
: Coogta=t13 ¢
20, 37, 16.20,16.2.1§ 16, 20.3.10. -- 1§.10.§.T4.1
= (23.3. L, 12.5. -4
26.1.19, 21.2¢. -- 26. 1. 17. 1. 26. 16.15. 21.15.5. RZED
(12.10.--8.13. 16.23.4. 7.
96.21.16. 1§. 4. 21.4. 93. 20,26, 3. 26.5.13.1.
( 21.25.12.11.16.14,16.23.5.
1§.10.4.14.1. - 16, = 3,16, -- 20,22.20.26.25.3. -- RZED
; (8.13. 16. 23.5. o
I7:39: 6, 4. IT. 16, = 10,16, = 1410553 =
(2+6.4.26.10.5 -- 26.4.19,16.23.5.
1§.30.§. 2L 1,11--13.1.21.23.16--17.16,4.19.16,26-RZED
v : - (20.11.19.23.3.10.3, Qs
14, 22 20. 10, 20, I0. 6.--21,19.16:3.9.5.17.16¢
- ( 20, 14. 22, 3. 16. 3.

*

ES

abcdeefghik 1 Imnop g

2.2. 3:4.5.6.7.8.9.10.11.12,13.14.15.16.17. 18,
T8t Wwyx A .
19.20.21.22.23.24.24.26.




e e e

s

-BADANIE Vi. o PRZYBYCIU,

RZED 26.1.2. I.23. 10, 3.--20, 10, 6. 21.19.16.3.9,I- =
10. (14,32 20. I0.
8 4-25.—20. 10. 6, - 1§. 1. 21. §.-- 12."10..53.9.16,
€ 11..22, 20, 10
RZED 2€.19, 16. 8. 10. §. - 21. 19, 16, 20. 11. 10,1G,1620
L ( 17.16,20.3.10.5.19. 1, :
115,10, §. 23, 10, == 3+ 16, - 23,10, 6. - 26, %
(23010, R0 T
RZED 11.13,16.17.16, 21. 1. 3. = 20.10. 6; - I§. IO, §.~-
13, ( 17. 16.21.26. 20, 5. 5 1.
33.17.16. 6. 4. 3. §.10. 1. T L. = 4. §. 20.26.3.364
(9.617141510;2615'.10;21.
RZED 17.0.5--14.16.23. == 23. 3. 1. 12, §. = 15,10, 34>
13. (15.10.11.16.16.14.22.
3.16 - 23.21.26,14--31.22.- 1§.10.5.2.6.4.26.10, -,
(4 16. 1% 33,
RZED 10.§. 76.12.10,.-- 4. 19. 16. 8, I. - 20. 10. 6
14 (1;.1.17.,19 I. 23..10;
21,16, 19,26, §, 21.§.12. 1§. IO. §. -= 20.10.6: =
( 23.1.14. - 20,21.23.10,
RZED 12.1€,20--23,+-17.16.4.19.22.26,25.. :- 10,§.25u=
15. 1§.10.§.,20.17.19.26,25+10.F.
26.21.16.15.4. = 19.26.5. 21.§.12.1§ 16.20,3.10.16
(16, T4. Y0, 10. 1.
RZED 15.10.5.3.9. 1. 25. = 20, 10, 6. - 16, 1§,10. 16, =
16 (1§.10.4.2,10.§.4:.26.10
: 23416219 25. 14. == 14, 10. §, 25. 20. 3o 224
( 4.16.20.25.3.-- 20.10.5.4.26.10,
RZED 17. .19.16.20.10.3. -« 21,19.26.5.2.1, =- 26.15.1:
17. (3:26.15.10.5.-- 2.16.8.1,
21,16, = 20,10.6. - 20,11,19,22;3.10, -- 21.I;

(10525 -=4.19.16.8.1.

: 'RZEBI510--20106 - 20,14,22.3.10,3. == 15.10.=

I8, ~ {20.10.6.--3.10.5.20.26.25.3.
21,16, = 14.16.26.5. -- 23.17.19.6.4. 3. 5:
(17.19.26,25.20,17.10.5.20,26.25.3.
bedeefghi k't mnopgq
2.3 4+ §-6.7.8.9.10.11,12,13: 14 I§ 16.17 18
Lt W Xy 7
9. 20.21.22.23 14.25. 26




{
BALANIE VII. o DOYSCIU INTERESSU,
Cry doydzie Intercfs OfobyN.N pamyiinie do kutiu.
'IO.I I1.1-~ 17.19,1.3.1--24§-- 20.21.1,19.1. RZED
( 15.10.%. T
31.1. IT —~ 2§.-- 10,I§.21. 5. 10, §. 20. --20.10.6.
€20 21, 1.X5.. 00 %
3. 1.41. 23 10. §.2§. -- 10.§.20.21 -- 10.5.25-~ RZED
( 1621,25.14.+-'14.2§.20.12.10.3. 2
15. 10,26, 5§, 12. 10, -+ 20,11,22.21.I1.10.5.14 ~-
. ( 16.11.19.25.20.12.10. 3.
£7:5:93.15.10.5 -~ 4.16.2§.4.26.10.5. - 8-4.2%5. RZED
( 23 - 16.26.16,i5.4. -~ 2.16.20.11.10, 3
16.4.4.1. -~ 20.23.16.10.5.25. =+ 26,16.1§.4.26,25~
( 2I. 19.16.20.11. 10,
15.10.5,3.9. - 10.1§.21,§ 19.5.20, - 20.23.16.2§ -- RZED

( 17 10.12.1§. 22,10, §. 4.
ALT6.0.05, - 17,§.23.15.10.5. - 22.20.11.22.21.11,22.
( 105, --
$3.10.5 12. 54 - 10.16, - - 2,6,4+26.10.5,-- 11,16.20.26 RZFD
€ 2116.23:1.3. = 5e

8 4~ 25 -~ 8 16. - 26.§.3.9.3.5. -- 22.17.10.1
(20.21.16.23,1. 3. -
20.21.19.1,3.10. 3 - 1§.1.4.26.10,4.10.§. -~ 17,16. RZED
("1 2G.26.5:2,1.
84 25' - 14.22. = 15.10. §o --17.16.14.16.8.16. -

&

( 150065 1~ o2
1§,10.5—~ 17 16.21.19.26.5.2.15.10.5 ~- 17.2§.2L.1-- RZED
(16721, 16, -+ o
15'10,5'39125'=-~16x722'20 3.10 26—463916
21,18,

15.7 4. - 26,1. 1410110. == 10.14.21.5.19.4.20-- RZED
\ (20.11 16.15,8.26. 25, -- ‘
12.°§. 3. 26. -- 1%. 10,§.3.9.1.2§. ~- 3.26,27%.15.10 -~
. (11191611, ~- 19.16,2§.3.26.25. -~
23.-.2.16.8.22, * 10.5.30.21, = 3.1.13.1, -- 15.1, RZED
' ( 4.26.10.5,10.1, ~- G
~216=-‘=15'1c>';'-=- 1§.1.25.4.26.10.§. -~ 4.16.2.1916. °
= (4~610t101 -
abcdeefghi kI ¥ m n6 pqr st

l.b.3.4.5.6.7.8.9.t0 IL,12.13.04.K5.16417.18.£9.20,2%,
' w X y zZ

22,23.24,25,206+

3




BADANIE VIL o DOYSCIU INTERESSU.

RZED 17.19,16,26.15.5.=- 10:5.25. =~ 10.5.20.21,23 =
1o (21.25.14. --15.1.19.26,6.4.26.10.5.

2.16--3.9.16.3.4.16,25,26,10,5--21.16.26, 12.58

(2.6.4.26.10.5.
RZED 12,16,20, - 26.1.15.10:5.3.9.1.3, -~ 12.5.1%
ii. (10.5:25.--26,25,3.26.25.
2,16,--2613,5.~= 20,11.22.2F. 1 1.1O,=- £0.5.2 5.+
: (23.25.12.10,3.26.25,
RZED 17.1.14.10.6,3 8.4.25.726.4.26:10.5:-+ 1 5.4
L2, (21681,
14410.8.3+ = 21,16, - 2,13 £5:20.15.10,5, =
: (20:1.14.1.4.19.19.8.1.
RZED 12. 16.20, == 10.15.21.5.19.5.80. == 21.5. k5.
', (1510,5:11.19.25.20.12,10, .
2,16--14.1--17.13.16:3.9,16.20.,3 =-23:20.22.16.
( 10.5.25. --14.25.20.12.10,
R&FD 8.4.25--14.25.20.12.10. - 23, -~ 15.10.5,2,16, =

14. (15.10.5.23,26.15.10.5.20,10.6,
10.15.21,5.19.5.20: == 20.10.6, -- 15,10,5, ™=
(17.16.4,15.10.5.20,30.64
RZED 15.10.5.3:9.1.25-=26.2.25.21, =21.5.19.1,26.~
15. : (15.10.5.--20.11:1.3.26.5. -
2,16, 17.19.6.4:11,16--17.16.15.10.14. = 26,1,
(17.13.1.3.26.5,
RZED 22.2.10.5.7:1.3 7= 10.5:25== 20,10.6,-- 15,10.5.-=
16. (21.19.26.5.2.1:
2.16. 15:1.19.1,26.10, -- 15.1. == 20.10.6. =
(15.10.5.2:1.
RZED 15,10.5.3.9: 15.10,5:10.4,26.10.5.~ 20.23.16:
17. ¢ 10.16.--23,16.12.16,

21.16, - 83, 15.10.14.-~ 17.19.6.4.20.25, ==
(26.15.1.25.4.26.10.5--4.16,12.16

RZED 23.19.5.12.10,8,10-2 5.~ 15, 10.5.3.9:== I 510 5%
18. ( 20,21.25.8.15.10.5.

21,16 .20,23.16.25, =~ 10.15.21.5.19:5:20: =

( 17.16.4.26.23.10.8.15,10.5.



BADANIE VIIL o STANIE MAZZESKIM.

~ Czy dobrze bydZz Ofobie N.N, w Stanie matzefkim,

12.5.11.10.§.2§ -~ 1§.10,26.12.10. - 20. 10. 6.~- RZED
( 17.16.14.25.11.1,3. -- I.
4.16.-- 3. 22.4.26.25,3.9 - 12.22.2. -- 20.10,121%.
11.10.§. --. 13.251L.1.3.
3.26.1.19.15.1. -~ 20,22.11.15.10.I, - 10.§,25. RZED
{ 15.30.§. = I7.1:3:.9 1§5.T0.% 2%
2. 503.(26. == 12.§.17.10.5.2§. - 10.1.2§.20.26.
3.26.21.26.15.2§. -- 14.1.3.9,15.10.¢, '
19 T. 4.1. == 2.2§ - 14.10.5.3. -- 24.10.6.26,5,-RZED
: ( 8.15.16,23.%. 3.
1.23.15,16:8,25. - 17.13.16. 4(15 §.-- 19.16.26,
e 14.16.23:§s
20.11.10.16.14.15.16,20.3. -~ 23.16,3.26. 1339 .1.RZED
(723.16£15:26.23.8.13.16.23.10:4. = .
21.25.12.11.16.266.--14.6.4,26.15.1,--23.16.11.16.
‘ ( 23.10.5.
I1.1.17.21.22.19-12.22.2.10- 10.5.2¢ - 26.2,25,21 RZED
€ 4.22.20.26.1¢ 5
¥..3.10.1.12.16. - 816 = 3.6, -~ 4.26,70.5.1%.
(23. 6.16.22,20.26, 1,
I5.10.§ -- 12.22.2.10-- 10.1.25.20.26.3,26.3.2§26. RZED

{ 15.260% 21205, 6.
2§.15. 104; - 16.4,19.26, ‘zﬂ 1., -~ 10.5.2§. ==
3:.3,42, <; -e
19.1.4.I. «- 2.25. 23.14.10. L.;. --8I9~612-.R?FD
€ 20.10.6. -- 26.4.22.20.26.25. ~ e
3.22.26 -- 8.4.25 -- 1§.10,§.20.17.16.20.16.2.1§.2§

( 20.22.20.26.25.

20.21.1.21,§.11 -11.1,17.21.22. 15 - 12.5.12.1C.§.25 RZED

( 19.1.4 26.10, e
3.22.26. - 11. Iosqag --10.16, ~17.16,2125.14

C 26.4.19.1.4.26,10.

2.§.20,17.10.5.3 26.1§.101.25 -- 20.10 6.- 15.10,§ RZE D

( 17:16,19.2.23:1.3- 9,
1§.10.§-4.16.21.19.26.25112§.2.31.3
hiklfmnopq
1 JA1.12,13.14.15.16.17.18,

;3'<\.O
™

¢ - DR




BADANIE VI o STANIE MAEZESKIM.

RZED 4,16.2,19.26.5 -- L12.§. =~ 1§,10.4.3,0. -- I§.10.§,
. ( 20.26.22.14.10,
IO' 2.16. « - 20.10.6, -~ 17.16.17.10.20.1,3 - 1§,10.5.
( 22.14.10.
RZED 15.10.5.3.9- 15.10.§ - 17.6.4.26.10-- 20.26.25 17,
II , ( EL.16. = 12.16.21.5.14.
* 216, - 2116, = IC.5.20.21, - 10.5.25. - 12.10.
(- 3.9:16. = I1.16.21.5.14.
RZED 17.19.16.26.15.10.5--20.3.10,8.1 -~ 4.16. - 215 2%
12, € 14,2139 =
2.16, == 15,10, §. == 4.12.1. = 1§.10.5.2%. - 20.16
(2l 2305200 =
RZED 20,10.§.4426.10. LI3.1L - 225, - 12.£.17.10.§.25
13' ‘ ( 3.10.3.9.16. e ;
2.16, = 26,15.1. *- 4.16.2.19.26.5. -+ 10.22,26, ==
: ( 21.5. - 12.10.3.9.16.
RZED 3:16-- 10.§.25. -« 17.16.21.24.14. -~ 10.5.20.2I,
14. ( 14.1.13.26,6.20.21.23.10.%,
8.4.25. -- 22.17.16.20,12.5.4.26.16,15.1 -- 23
- (1 126.20,2123.70, ¢, ==
RZED 26.1,19.21.16.23.1.3+*~ 20.10.6.~- 10,5.25.~ 26 1,
15. , C39.716 01516,
12.4,3:26, == 2,24, -- 2§ - 23.17.19.1.23.4.26,10.§
( 26.10.6. -- 26.4.1.13.16,
RZED 26,16.20, 21,1.10.5. - 4.16.20.3. -- 23 - 4.16.
16, = (2.19.4.25. - 14, 10.4.19,26.5.
. I - 10.§.20.26.3.26.5. = 20.10.6. -- 2,1 4.1. --
( 20.26.3.26.5.19.26.5.
RZED 12:§.17.10.5,2§ - 15§.10,5.3.9 =~ 20.10.6. - 21.2§,14
i ( 15.10,9. -« 13.22,4.26.10.
" 2,16, + 10.§.2§. = 1§.10.5.26.12.5. -- 3.26.5.8,16,
A ( 15.:22:4.26.10,
RZED 17.16.16.26,15.10.4.-- 20,10.6. - 12.5.17,10.5,2§, -
18. { 15.10/5. -~ 17.25.21,1,
2.6. == 23« 1§,1.21.22,19.26.5. - 20.15.1.2.16,
( 23.10.21.1.

1l Tmno pg

e

-

1
IO,

Ly

L.12. 13.14.15.16.17.18 -



BADANIE IX. o NATURZE,
Iakie ma Naturg Ofoba N. N..
$0.1.1T. == Idel. - 21,16, --26.10,§.20.3 - 4.16. RZED
2.19.26.§. -- 12.22,2.10. T,
25.3.26.6.20,21,16. -- 20,10.6. -- 26.4.16.12,16.

( 3.9.12.22,2.10.
17.19.6:4.11,10, -- 23. - 8.1.10.5.23.10.5. --RZED
( 20.26.25.17.11.10. --23. 14.16.23.10.5, 2
2.16 - 14.22. == 23.10.1.21.§.19. - 20.23.10,20.2L.1 =

- ¢ 23 -- §.13.16.23.10.5.
23,10.§,12.5. -- 14.16.23.10 -- 14.1,13.16, -- RZED
: S ( 3.26,25.15.10. 3
2§ -=416.2.19.25.3.9 = 3.26.6.20,21.16. -- 26.12.§:

: ( 23410.15.10.
3.9:3.10.23.1. -- 13.1.11,16.14.1. -- 8.1§+10.§.23. RZEB

- ; : s T AT 103518 -
Y--17.19.26.25 == 20.25.14. - 10.§.20.21. ~-2.16, 4
(10.1.25. 12.10.33. 7.+ >
4,16,2.19.%, == 14.T.= 4.16.20.25.3. --(xs.;.u.m. RZED
194 5. e
8.4.25. == 1§.10.§.14,T. = 16.3.26. 2%, 9 717._16. 5:
s bt arag g
12,22.2.10, - 13.2§.11,15.18,15.3. == 22 2119, LIL RZED
‘ ( 21.16.23.1.3. :
25, 23.1§.10.22.3.9. == 11.16,8.16. - 26.1.21.19.1+
= CBI16.23.1.35 :
1£.1.3.26.1.20. -  20.11.16.14.17.10.3. = 15. L RZED
( 3.26.1.20, == 20.21.19.1.3.10.3. =
22.4.19.26:24.3. ~ 25.- 4.16.2.19.26,5. -- 26,1,
: ( 17.13.1.3.10.3.
3.9.16.25.15.1, = 4:16,2.19.T¢ == 25( - 19.16.26.22. RZED
27 R4 O )/
21,2§12.,11.16, - 3.26.1,20.§.14. - 1§.J.4.21.16,
T T4 IR T
3.10,3.9:16. - 3.26.25.15.10, - 23.10.5.12:§+ =~ RZED
_ : _( 14.25.20.12.10. o.
23.17.16.19.5. »- 1§.10:§.26.12.5. = 15.16.3.14.5. -
( 11.19.25.20.12.10.
aBedeefphik Lt £ =0 o0°D @
2. 3. 4. §.6.7.8. 9.10.11.12,13.14.15.16.17. 18
Sr S oteu-we X V2 :
. 19.20.21.22.23:24+25.26. €2

*




BADANIE IX, o NATURZE.

RZED 20.5.19.3.5,% 14 1.13.5. -~ 2.16,10.1,26.12.10.23.5.

10, 2§ =~ 15:14:5.19. == 23 - 20.16.2.10.6. :- 26.8.15.25.
( 26.12,10.23.3,

RZED If.1.21,22.19.11.94 == 23.3.1.12.5. == 14.1, == 19,10,
: {20706, -

il. 25. == 1§.10.5.26.125. -~ 20.17.19.26,16,21.15.10,

' ( 15.1.14.10,106.

RZED 26.1.21.1G.16.1442,10, - 23.19:232.8, -- 26,20.23-16,
2; ( 15.1.21.22.19 16.

e 10.§.2€.12. 10, - I§.10.%. - 17193635 17%.15.T;
: ( 3:10. -- 20 11,22.19.16,

RZE D 2.16,8.16.2.06.2§:1§.1. - 25 -- 3.15.16.21.13.10,
13. : { 231, -

21.25.12,11,16s =~ 26.8. = I5.10.5. - 10,5.20,2T.
. ( 26.25.3:26.12.10,23.1.

RZED 10.1,11 = 20.10.6-- 23.12.1.21 1, =- 12.§.17.10.5.2¢,
I ’ ( 23.17.19.1.23.10-

4 14:16.26,5. - 20.10.6. - 25 .- 20,21.1.21.11.72, .-
.‘ ( 17.16.17.19,1.23.10,
RZED?26.13.5.+ 26.22.2.9.23.1.13.§ - 2§. -- 3.26.22,

15, (17.10.25.15.5.
L == 23, -- '10.16.26,22,14.10.5. -= 23.3.1.12.§, ==

(422.T9.15,7,

RZED 4.16.2.19.1, -- 15.1.26,2.25.21, = L.I12.5. -- 20.16.

16. : . { 210,
, 2§. =~ I§,10.5. -= 14,2%.20.12.10, -+ 15.10.3. --
: (16. -~ 8.19.16.2.10.¢.
RZED 20:11.13.16.15,1§,1. -- 4.16. -~ 11.1.17.21.22.19,1
5 : (X208 o os
§:25: == 17.19.26.5.3.26.25.
! ( 23.3.1.12.5.
y D [2°22.2.10.~ 13.24.11.14.16.15.3. -- 17.19.26,25.
’RZE“D » (213c14, - 23.10.6.3.24,
18° 4.22,7,1. = 23, - '17.19.26.25'.2.25.21.5'.1 E, o=
21.25.20.10.6,3.24+

I7% 510100001, = 16,

abcdcefghikll‘m_nop :
Y.2.3:4.4.6.7.8. 9-10.11,12.73.14. 1§.16,17.18,
L6 tuw Xyaz 3

19.20,21.22.23.14.24.26

¥



.

BADANIE X. o STANIE DUCHOWNYM.
Czy dobrze bydz Ofobie N N w Stanie duchownym.
26.42.§. - 2.16, -- 22 - 20.10.§.2.10.§ ---I4.1.--RZED
Casngs = 1
11:21.16 19.1, - 26.23.25.11 13.1. - 19.16.2.10,3.--
‘ ( 26.4,19.1.4.5.
15510,§y == 17.19.26.25,21.1.11.10.5.25. =- 2116, « RZED
(15.1.21:22, 1626, 5
26.16.20,21.1.1G.16. ~ 12.22,4-26.10. §. -~ 23, ==
= € 11.7.31.22.00.26.¢
15.10.5. == 14.1.10.16.1§.3. -- 10.22.26.10.1615.3. RZED
- : £ 20.10, 65 3.26.5.8.16 3.
21.16. -~ 14.25.20.12.10, == 4.16.20.21.1.1§.22. -
‘ ( 21.5.8.16,
15.6.4.26.1, =~ 10.I6. -- 3'G.10,2.1, -- 17.19,26.25. RZED
142350561 4o
2.16, == 23 - 1§.10,8.2§. 5=~ 15.10.5. - 4.22.3.9.16.
23.15.1 - 4.22.20.26.1.
ILI10.§.4.25¢ =~ X0,16. -- 2I.1. -- 23,23.10.§. RZED
( 3.13.1. -< 4.19.16.8.1. “.-)7‘
21.16.14.22.20. T0. -= 10.22.26.10.20.3. - I1%,I0.%.
R Fal6Rr
I5.10:5.14.1. == 3,26.5.8.16, - 23.3.1.12.5. --RZED
( 26.16.15.4.1.2.
12.5.17.30. 54254 == X§.TOL2GIA -- 20.10:6. =~
(16.8.12.16.15.4.1.9.
7.10.8.10.4.1% - 10:£.14.22, - I§.IC. %, < RZED
2021 L2 IVIL22 IO == -

4

e S 4+22.349.56.23.15.10.5. -- 11.10.5. i

_ 2o 198005
3-10,6.20.26,I LY. -~ 21-16. -- 17.19.1.3.1, -~ 23-- RZED
2L.25.d4. - 20:21.1.15.10:4:
2%=~ 4.16, -~ 20.14.10.5.19.3, 10, -~ 1§.10,5. =~ 22,
: ( 20.21.1.15. 10, §. '
14.16,23.10.3. = 14.16.26.5. -~ 16. -- 15.10.14. * RZED
i s e L
20.11.22.21 11.16.23.1,3-921.16.3.10.6.2026.11.16, -- 9
' € 23.3.1.12.6.
abecdeefghik 1 2 m no P g

. 3.2,3.4.5.6. 7.8. 9-10.11,12.13 .14. 1§.16.17.18

ras ot W x y 7
19.20.21,22.23.24.25.26,
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BADANIE X. o STANIE DUCHOWNYM.

RZED20.1.14.1. - 20.10.6. -~ 4.16.2.19.26,5. - 26, ~»
£0. ( 15.1.21.22,19.106.
26.15.1, ~ I, -~ 23.25:10.§.26:4.76.1. -- 26 —~
( 11.12.1.22,26.22%:10.16,
RZED 1.26.5.2.25 = 20.10.§ - 1§.10:5. -+ 26:4.19:1,
: IIC ' { 426,160,131, >
* 12.§.7.10.5.25. =~ 2.2§, == 2L § -~ 14.2§,20.12,
: ( 26.19.22.3.10.13.1.
RZEDL.;.{;-- 23.1C.1.4416.14¢16,20.3. =~ 16.21.25.14. =
= E 20.21.1.15020: 5.
12. 5 26,5.8.16.26, = 23.26.15.10.§.3.1. -~ 2L, =
€ 2.1.4.1.15.10.%.

75
RZED £ 55426406

I3.2.36, =" 4.1 2,1, == 15.10.5.25. == 10.§.20.21, *=
19.16.23.15.16. == 23.20.26.6.4.26.10.5.
11.10.5,425~ 17.16.11.22.20.1 = 22.20.21.16.14.

RegD ( 17.10.
14. 23-- 21.5.15. -- 3.26.1.20 - 25.26.1.11.16.15, ==
( 15.10.5.3:9:1.25.:23.20.21.16.14.17.10.
oy 26.1.3.16. = 26.4.1.21.15.5% - 14.1.10.16.15.3. -
240 (18.13.16.23.5:

I5e 21.5.- 17.19.16.26.15.10.1,3,1L.10.5. =- 20.26.5.
( 19.26.25: = 14.16.23.5".
pzrp 23151014 = 3.9.3:5 = 16.4:17.16.3 26.2515.
ad : IL22. = 20.26.22,11.13.
16. 1.12.5 - 14.16.26.5, == 20.10.6 -- 16.20.26.22.
, (11.1.3. =
26.21.16.15.4.-- 20.10.6. - 23.~ 8.13.16.23.10.5.

RZED 21.0.~14.25.20.12 -= 17.12.16.15'.3.26.5.

17216 - 19,16.26.22.14.10 ~ 26,25.3.10.5., =

( 19.16.3.26.5,
 pzpp 15:10:5.3.9- 20.10.6 = 21.16 - 14.25.20.12.16.
I‘ S ( 15.10.5.17.10.5,20.3.10.
8- 2.16, - I4.1. == 23.20.16.2.10.5" == 4.22.3.9. =
( 15.10.5.23.10,5.20.3.10.

BA-

16.17.25.3.0.1.28.153.§.14 > 10.§.20,21: - 2§y~

P
0

‘_.M(ﬁ{



BADANIE XI. o STANIE ZOZNIERSKIM.

. Czy dobrze bydz Ofobie N.N. w Stanie Zotnierikim,

11.16.12,16 ~- 16.5.2 L.1L.I, = 26,1.17.1.3.9-15.10.T. RZED
( 13.1. 1‘
2.16, == 10.5.25. = 20.10.6. -- 23.26,15.1.11,10.

( 15.10.5.-= 4.1.13.1. »
10,1~ 14:22. = 19.1.4.26.5, == 2.25.4.26 - 23 -= RZED
s ( 21.25.14. == 8.12.10.4.26.10.5. 25
2.25. - 22.14.10.1.13. = 14.16.23 10.3 -- 16 --

( 2,10.4.26.10.5. -
14.1.10.16.15.3 - 3.9.22.12.1.2026.3.26.5.-- 15.1. RZED
( 21.22.19.5. 3.
15:30.5.3.9.1.25 = 2.6.2.15.1. - 23.16.15.3.9.1.
' ( 20.11,22.19.5. S
21.5.15 == 20,21.1.15. «- 4.12.1. =° 15.10.5.8.16-= RZED
( 23.13.1.20.3.10.23.25. 4.
2.16. = 23.3.1.12.5 == 15.10: 5. =~ 12.10.21.16.20.
: (3xic23.88 :
3.26.5 8.16, ~ 26.16.15.4.1. - 15.10.5.3.9.1,25. RELD
s e (20.26.22 113, 5
206.21.1,21.11,2 2.10,16,15.3 = 20,106, =15.10.5
16.20.26,22.11.1,
i0.5.26.5.12.10-- 2.16§8.(1-~ 16.4.20.21;16.17.10RZED
4.16,-=1.23.1.15.26.22. = 15.10.5.~-17 19.26,25. 6.
‘ ( 20.21.16.1417.10. L
26.5. - 15.1.17.5.13.15.10,16.15.25. = 15.10.5. RZED
' ( 3.x5.16.21.16¢ e
26.21.16,15.4. - 50.21.1.19.1. -= 20.10.6, -=
14.25.20.12.16. — 16 - 21.16. :
1(5.10.5.3.(9.1.25 == 20.14.10.1.13.16~-4.,26.10.5.RZED ,
(19.26.:5. - 23.20,11.22.21.11.22. +
12.5.3.26. -~ 26.1.26.25.10.5. -~ 4.16.20.25.3.
: (“zoi14.22.21.11,22,
%.16.26 == 14.1 --16.16.2.10.3 ~ 15.6.4 26.15.1.RZED
(23.- 2.10.4.26:10.5, 9+
26,10.5.4015.5.25=-26.14.25.11,1, 23.4.19.22.
8.10.5. == 10,4.20.10.5.
gbede e frh ok It m B 0. pqg7T S5t
1.2.3.4.5.6,7:8.9,10,18,12,13.14.15,16:17.18.19.20,21,
uwxy z » :
22,23:24,25,26.




BADANIE XI. o STANIE ZOZNIER SKTM

RZED 15.10,5-+ 23.10,5.20.3:10. 5= £4.1. - 20.5.19:
10. 3.5, == 3.26.5.8.16.

4.16. == 20.21.1.15.22. - 26.17:30.5.19.26.1. <=

21.1.11.10,5.8.16,

RZED 2.6,4.16,15.3. - 23.15.10,14 ~ 4.16.17.5.15%
. 15.10,1,3. == 14.22.20.10,

17.19.26.25.11.19.16.20.3 - 3.26,5.8 1f., ==
15.10.14, -- 20.10.6, ~- 11.22.20,10,

RZED 4. 526, 20.81.1.21.11.32 - 15163 = 15.10.5.
12, ( 17.16.26.25.20.26.3.26.5.,

3.26.5.8.16 - 17.19.16.26.15.10.5- 23 -15.10.14
20,25, - 17.25,20.26.3.26.5.

RZE 20.23.10.5. =~ 19.26,2.10. -~ “8.13.16.23.1; ==
3. ( 26.5. == 10.5.20.21. - 3.1.13.1.

12.5.17.10.5.25. == 2.25. == 271,16, - 26.1,
: 15.10.5.3.9.1,13.1.

RZED 15.10,5.3.9.1.25. --1(3(.1.519.265)4?16. ---20,16.
I 4. 2.10.5. == 20.13.16.4.26,10.

" 2116, 2.16,8. - 14.22-17.16.26.15.10.5.55.
(15.1.4.8.19.16.4.26.10,

RZED 36.15.16. -- 14.25.20.12,16 -- 15.10.5.3.9,1.25,
15. ( 15.10.5.4,1615.26.25.

2,16, == 8.16. = 2.10.5.4.1. -- 23.15.5.21,5 ==
( 17.16.8.19.16.15.26 .25,
RZED 8.4-25 --10.2.25.3.26.1.25.15,16.20.3 - 17.16.
16. ( 17.19.1.23.10.
12.16,20; = "$0.10,5, >~ 15.1.4,15.10.14s ==
RZE 22.13,1,20.11,1.23.10.
. ( 17.19.16.20.10,3.
2.25-17.16,14.25.20.12.15.16.20.3- 14.16.8,13
‘ ( 16.4.12.16.20,10.3.
RZED 10.5.2612.10.~ 4.19.10.8.16. = 4.16.2.19.17,

15, : 17.10.25.4.20.10,5.
13.1:21.23.10,5,25, == 416, - 1.23.1.15.20,22,
: (4:10.25.4.26:10.5.
BA-

s -

D14.16.3.1’5.16. == 14.22.20,10, == 2.16,8.I, ==




BABANIE XIk o SEUZBIE.
Czy dobrze fig bpdzie Ofobie N.N. 'na Stuzbie uPana
"N, N. powodzic.
17.19.26.2¢ -- 20.21.1:21.I1,22-~ 2§-- 23.10.5.19. RZED
( 15.5.25. -- 23.20.13.22.4.26.5.
4,16.2.19.26.5. - 2.6.4.26.10.5 -- .16+ 15.10.5, L.
( 13.22.4.26.5:
15.10.5.20.26.22.14,1.12.§. - 2,16,15.4.26. -- RZED
( 17.16.11.16.19.15.1,
17.16,20.13. 22,26,25s - 3.10. -~ 20.32.22.26.2. T, - 2
( 4.23:16.9.15.14
£§.10.5.3.9-1.2§s == I§.10:5. = 2625.10:5. = prpp
( 16.20:26.23.20:21.1§.10.4: b
2.16, = Qul6. == 21.5.15, - 7. 1:15.~ 26.15.1.3.26, 3*
: (1541045, -~ 22.21.1§,10.§.
8425 - 20.10,6, == 2.6.4426.10:5. = LI7. 1210, RZE [
< 1516, 23. 1.3. :
81,16, -- ~6I§r 3.26.15.10.§. == 14.16,26.§. == 4-
( 26:25:20.11:16.23.1.3.

4,16.2.19.5. «= 3.10s -= 21,106. -- 14.10.§.2§.20:3. 51 RZED
( 112.5s e

15 10;--219r2r13 --20.10 6. 2 17,16.22.7.1.12.,

26,14.10.13.22.2§ -« 20.10,6. = 20.13:22.26. “RZED

( 11.10.§.4+25.. - 17191 8.1§.10.5.
21, ﬂg 12.11.160 == 20.17:19:7.23.22:25+ * 21,114, = 6.
(20.10.6. = 13.1.4.15.10.5.
4160 19.26.8. « 2.6,4.26,10.§: - 12,§.3120s = o
= 5( 19, qu°é419.1+2/1~§ RZED
115,10, = 20.16.2.10 §. = 15,10, = 1§.14.5%19.X. 7
( 426.1"2«;.
21.19.26,§.26.23.16, -- 26.2§.3. * IL.I6.1§.10.5
(3 26.15.10.5. -~ 14.22.20.1C:
2.16, - 26, 8.1015.10 §. -~ 101,110 = 20,10.6. »* S
2 ( 17.16,11.20.26,10,
10.5.26,12.10-- 2.6. 26 10,§ = 20.13+22.26.2.§.3»
z 4(0006326519265 RZED
nI.16. - 26.1.17,13.1.21.5. = 20.23 §: ~= 16:4s G
; ( 2.10.§.19.26.5,
abedeefeghik 1 4 m nopgqg
1.2.3: 4. 5. 6. 7.8:9.10.11,12,13+14:15.16.17. 58
rs tuw x yie .
1g. zo.zx,m.zgmg;.;’.,éé o

RZED




BADANIE XII. ' o SLUZBIE.

p 10.§.26412.70, - 4.16.2.19.26.5- --2.6.4.26.10:5;
g /- . (.26.13.22.26:2§.5
e B 16.26. 5, =5 4A62,15.26.5. == 20,16.2.10,54 =~
( 23.19.22.26.25.3.
I’Z"Q‘ ,.xoq 3.9:22.12.2L1. 10.3¢ -='1§.10.§. - 8.19.1.3.
o238 I 19012,.
LI, 2.6, - 26. = 21.25.04. == 14.10.5 2§.30.3.§+14. -
(I15.10:5.20.£6 »= 26,1.19,21.25. :
15105 == 17,19, 26.5.4.13.22.26,1.25. - 3.20.L
RZZD ( 20.22. -~ 2370.512.5.
Bk m<;423 -- ,,ro. = 20.10.6. -- 416.2.19.26.5,
. (20:3.10:,5.12.5
16.14,10.5.2§.20.3.22+- 20.10.6 -- 3.943.10. 23.10.50
RZ{?/D = £ 1795211,
e o 3.26.5.14.22, -- 20.21.1.2LI1.22, -- 15.10.5.
- ( 3.023252L T,
15.10.§43.9. = 15,10, 17.10.10.5, == 2§. 1§10.5. =

RZED ( 2:22.19.3.26.25.
<

14 2.16. = 8.6, -~ 21.1.14.21,5. - 14.10.§.20.3.5. ==

: 20,11:22.19.3.26.25.
2,6,4.26.10.54=> 3.10.5.19.17.10.J1. 13 = 1:8:4:255

RZED : e 00 LI TRE T,
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BADANIE XIIlI; o HANDLU.
Czy fi¢ Handel Ofobie N. N. w Tosvarach N. N.
,. : powiedzie. : =
19.1.15.16- 20.10.6- 21.19.26.5.2.1. - 22.23.10.10.1.3.RZED
25 - 21.1.19.8.16,23- 17.10,5.19.23.20.20.25.3.9: 1.
( 15.10,§+14.10.1.3.
17.1,35.1s == 2.16.8.1.-- 4.16. = 17.16.14.16.3.25. RZED
8.4.25. - 23.5,26.23.10.5. -- 26,2.20.3.20.5, 2‘
2 ( 25.~23,E5.16.3.25. 2
06.23,16.12.1§, 1. -- 1§.10.§.3.0.1,25. -~ 8.I6. - :
( 26, 5:3.26.25.18,1 RZ5D
AT 16, - 26.8.10.16,10.5. - 20.21.19.1.21.2§. == 3*
€ 17.19:26.25:3.26:25.15.1:
10,16.26.22.14:1§,25.3.9-- £5.10.§.3.9 -- 20.13.22. p 7 =y}
: 3.9l = 19v1.44 25, ¢
AT.16. - 23.15,10.11.15,10.5, -- 23.16.15.25.310. 4=
( 26:4.19:5:4:255 >
16.10.5.3:941.25. - 22:2.16.8,10.14. -- 1§.10.5. ==
: , (20.11:16.14.F7:10. : RZED
81,16, - 17.5:23,15.10:4. - 26,2§.20.11,22.- 4.16. &
7 C:20:251 65140 17.10,- = i
15.70.8.3.9:1.25. -- 20.10.6. = 17.10.5.10.23. .29, . "«
S ( 1;.1.22.3.2&.2%. 51321& D.
.16, = Q.16, = 2.0 1.15.4:5.13. - 21.5.15. —~ 6:
= (-23:25.10.22.3.26.25%
33.10, §.12.§ = 20.21,19,1.3.10. -- 26.2§.20.3.26.5.
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BADANIE XII. o HANDLU.
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BADANIE XiV., o WYGRANIU.
Czy wyarao foba N, N w Karty, Faryne, Bilard &%.
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INFORMACYA
DO CIAGNIENIA LOSOW. WYNI-
KAIACYCH z FORTELU
B A BA LY

T{ﬁ%ﬂafz tu Badaniow 14{‘kaide Badanie w
AV fobie Rzgdow 18. Tedy potozywizy

- fobie gdzie dwa N. N. Imie y Nazwiiko tey

Ofoby ;- krotey: ciagniefz wypadnie ci
w nim f{fow kilka, to icft 6, 7, albo 8. &ec.
Na prayktad.  Jak w pierwizym Badaniu.
(Czy bedzie Ofoba Jana Janickicgo fzezesliwa)
Wybada flow 6, polozze ie na ofobnym Pa-
pierze tak, iak tu mafz podLitera A. potym
rachuy kazde flowo w {zczegulnosci wiele
ma Syllab. INp. Slowo. Czy: Ma {yllabe I.
pofoz koto 6. pod Lit. B. Sfowo bedzie. Ma
tyllab 2. be --dzie, Poloz Ze ie, kolo iednego
pod Litterg Ci Siowo O-fo - ba; ‘ma fyllub
3- polozze 1¢ kotfo 2. pod Litrery D, Stowo
Jana, ma Syllab =,’ pofoz Ze ie koo 3. pod
Litcerg E. Stowo: Janickiégo, ma Syllab 4.
poloz ze i¢ kolo 2. pod Littera F. Slowo
{zezeshwg, ma fyllab 3. poloZ ze ie kolo 4.
pod Litterg G. a teraz fummuy tak 6. a 1,
t0 7. +i1y @ 2. to 3583 3. f0 4.~ 3.3 2
to“§. -~ 2.2 4. t0 G- 4. A 3. t0 7. - fevas
2uowH. 7. a. 3. to 10. >~ O, pifze a 1. fie zo-

ot ftaie.. Ten teraz ieden przylacza fig do na-

A

ftepuigeych  trzech y - muwi  fie ieden.
z2°trzema do 4. czyni 9. - §. a §. to I10.

'ABEDEFGQ 6123243
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® tam pilzefz a znowu ci ieden 2oftaig. Kto,

rego z naftepuigcg t9czylz Liczba. 1. z §. do
6. czyni 12 -- 2, pifzelz a 1. fig¢ zoftaig.© Kto=

ren 1. {3czyfz'z naftepuigeq 6. y mowilz znowu 1,
z 6. do 7.uczynia 13.d3czyfz 3.4 ieden pifzelzz
naftepuigeq znowu nizey liczbg. Mowiae 1.
2 ¢ do 9 uczyni 10. = znow nizey pomied-y

oz 9 polozylz cyfre a 1. do naltgpuigeey

aczy ¢ bedzielz tak iak mafz zainformowanie
wyzey. Y tym fpofobem opufzezac fig bes
dzi¢ coraz nizey a liczba zmnieyizac fie bg-
dzie azftanie na dwoch tylko -- Ktore ci uka-
za w Badaniu Twoim Rzed pod ktorym wy-
pada Odpowiedz. Sluchay Ze iey - a kiedy.
oftatnie dwie Liczby wiek{ze beda nad 18.
to ie fummuy az dotedney tylko liczby, IVp.
wypada (o,2.0.) wiec 2, liczby oftatnie {3 22
Tedy - ze ieft wyzlzy nad 18. ledenz nie-
go robilz fummuigc y mowilz 2.4 2. to
to 4. Owoz ci ukaze ta oftatnia Liczba pod
ktorym Rzedem wierfzami dwoma wypada
Odpowiedz, Iaki znaczy numer iake Littere

mafz na kazdey kareie na dole abiecadio wige ia  §

ofobny Papier po litterze zbieraige.  Wyczys
‘tafz calkowite Odpowiedzi.
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